

新闻有奖热线
0532-89772345
广告订版热线
13869866567

www.qlwb.com.cn

2010.7.12 星期一

全心全意为青岛人民服务

C01-C16

零星浒苔岛城“故地重游”

暂时不会出现大面积登陆情况，预计7月底开始消失

11日，在团岛附近的海域，游客乘坐的游船从浒苔中间经过。恰逢周日，记者在中苑码头见到，等待乘坐游船出海的游客排起了长队，看来浒苔也没太扫游客的兴。

杨宁 摄

栈桥浴场的海滩上分布着零零星星的浒苔。

张晓鹏 摄



本报7月11日讯(记者 徐刚 孙晓东) 近日，浒苔再次出现在青岛前海一线。11日下午，记者在栈桥浴场、一浴和三浴场等地发现，海滩上并没有出现浒苔大量堆积的现象，只有零星的浒苔被海水夹杂着冲上岸边。记者从国家海洋局北海分局了解到，这次青岛近海海面的浒苔量少于上次，所以暂时不会出现上一次大面积登陆的情况。

11日下午，记者在栈桥浴场看到，大部分海岸线上没有浒苔，只有西侧区域靠岸边的海水呈现绿色，漂浮着一些。一浴和三浴的情况类似，海边的游客并未受到多大影响。三浴负责人林先生告诉记者，上周五下午起开始有浒苔登陆，开始量还是很大，但到11日就好多了。

“连续几天海上的风向是南风，天气又是以晴天为主，导致本来在青岛前海已经不见的浒苔再度出现。”国家海洋局北海分局预报中心数值模拟实验室主任黄娟分析，“10日监测到在黄海中

部、南部海域有较大面积浒苔漂浮，覆盖面积约530平方公里，分布面积约29800平方公里，虽然分别较前一天增加了10平方公里、300平方公里，但大面积浒苔主要分布在江苏盐城海域，青岛近海海面的浒苔量少于上次，所以暂时不会出现上一次大面积登陆的情况。”

根据监测情况，未来3天浒苔以5-8公里/天的速度向偏北方向漂移，部分浒苔将影响日照港—董家口咀、董家口咀—薛家岛、胶州湾内、团岛—崂山头、鳌山湾、田横岛、丁字河口、海阳市近岸海域，并有零星浒苔登陆；12日起有零星浒苔将在南黄岛附近海域登陆。

此外，北海分局前阵就监测到有浒苔开始自然死亡，并有大面积浒苔沉入了海中。黄娟表示，“根据前两年的监测情况看，每年都是7月底左右，海面上的大面积浒苔都会逐渐消失，到8月初，浒苔灾害基本消失，今年浒苔状况也有可能延续这一规律。”

吸毒工具哪来的？台东夜市买来的！

警方抓获一吸毒人员，他如此交代

本报7月11日讯(记者 张潇

元) 潍坊来青的小伙子王某，与两位朋友在车内吸毒后，在青海路一家练歌房被清查的民警发现。10日，记者在大港派出所见到王某时，他表示，吸毒所用的工具“冰壶”是在台东夜市购得的，价格非常便宜。

9日深夜11点左右，青岛市公安局市北分局机动大队会同大港派出所的20余名民警在清查青海路一家练歌房时，正在一间包间里的几名神情恍惚的男青年引起了民警的注意。民警在对其中一名潍坊来青的男子王某的车辆进行搜查后发现，车内藏有2小包疑似冰毒的白色粉末，和用于吸毒的“冰壶”，便将他们

带回派出所进行审讯。

10日上午，记者在大港派出所见到了因涉嫌吸食毒品被带回派出所的王某，原来潍坊的王某与泰安的朋友一起到青岛找朋友，晚上朋友请客带他们来到了青海路这家练歌房，王某提议几个朋友一起“溜冰”消遣，几个朋友都不同意，于是王某和其他两名男子一起到王某的车上吸了一会，再回到练歌房。没想到刚回去，民警就冲了进来。

“吸毒的冰壶一直放在车上，台东夜市上买的，在那好几个摊都有卖的。”王某说。

10日晚，记者在台东和兴路夜市上看到，几个卖玻璃工艺品的摊

位上，确实有“冰壶”被混放在普通的玻璃制品之中，不仔细看根本无法辨别。记者随手拿起一个“冰壶”向摊主询问价格，摊主告诉记者这些“冰壶”大部分都在30元左右。在另一个摊位前，一位中年女摊主向记者介绍如何使用“冰壶”，并故作神秘地表示，她和她的不少朋友都用她卖的“壶”，质量绝对有保障。

记者随后又联系到青岛台东派出所的一位警官，他对记者说，警方也注意到这些公然叫卖“冰壶”的现象，但在法律条文中，没有明文规定“冰壶”是违禁品。为此，警方也觉得很无奈。

在大港派出所，涉嫌吸毒的王某正在接受审讯，一旁摆着的就是他在车内“溜冰”所使用的“冰壶”。

张潇元 摄

